
  

 
ATA DA 3ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE EDUCAÇÃO AMB IENTAL – CT-EA  
Data: 16 de junho de 2015. 
Horário: 09h30 
Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica| P. Prudente-SP; 

I. PRESENTES 

Membros da CT-EA: 
 

• Aline Cruz Dundes (PM de Indiana); 
• Ana Lúcia Luz Alberti (APTA); 
• Diego Henriques Santos (CODASP); 
• Graciele de Fátima Peratelli (PM Álvares Machado); 
• Irene Sartori Nehring (SOROPTIMISTA); 
• João Mendes Barreto (ASS. DO COMITÊ DA CIDADANIA DE TARABAI); 
• Joelma Gimenes de Oliveira Vilela (PM Rosana); 
• José Donizete Ribeiro (PM de Euclides da Cunha Paulista); 
• Julieta Felix Duela (ARARAJUBA); 
• Maria Cristina Rizk (FCT/UNESP); 
• Mylenni Guerra Lima (DAEE); 
• Rodrigo Carniato (PM Santo Anastácio); 
• Rosimeire Aparecida da Costa (PM Marabá Paulista); 

 
Participantes Convidados: 
 

• AlvaroYanagui (DAEE); 
• Daiana Pereira Belaz (PM de Pres. Venceslau); 
• Marco Emerich Barroso (PM de Euclides da Cunha Pta.); 
• Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE/ Secretário Executivo Adjunto); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/ Secretário Executivo do CBH-PP). 

 
• PAUTA DA REUNIÃO 

 

• Análise da documentação dos projetos protocolados visando à pontuação e hierarquização dos Recursos do 
FEHIDRO 2015. 
 
 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

1. Abertura da Reunião: 
 
Com a palavra, a SrªJulieta Felix, vice coordenadora da CT-EA, deu as boas vindas a todos,iniciou a reunião e 1 

justificou a ausência da Coordenadora desta CT, a Srª Eliana D’Arce Junqueira. Em seguida,procedeu a leitura 2 

da ata da reunião anterior, que após lida e realizadas as devidas correções, a mesma foi colocada em votação 3 

eaprovada por unanimidade. Posteriormente, a palavra foi passada ao Sr. Sandro Roberto Selmo, Secretário 4 

Executivo do CBH-PP, que explicou aos membros presentes a dinâmica para a análise e pontuação dos 5 

projetos que pleitearam recursos FEHIDRO/2015. Na sequência, os membros presentes organizaram-se 6 

formando três grupos, e os projetos foram distribuídos para os grupos analisarem.  7 

2. Análise da documentação dos projetos protocolado s visando à pontuação e hierarquização dos 8 

Recursos FEHIDRO 2015:  9 



  

Após receberem explicações da dinâmica para procederem os trabalhos, os membros presentes 10 

organizaram-se e formaram três grupos, momento em que os projetos protocolizados no período de 11 11 

e 12 (quinta e sexta-feira) de junho de 2015, na Secretaria Executiva do CBH-PP, foram distribuídos, 12 

analisados e vistados para posterior pontuação pela CT-PAS. Após a análise de todos os projetos, e 13 

tratados os assuntos da pauta, a vice coordenadora da CT-EA, Srª. Julieta Felix agradeceu a presença 14 

de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima, Secretária "ad-15 

hoc", encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente 16 

Prudente, aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e quinze. 17 

______________________________ 
Mylenni Guerra Lima 
 Secretária “ad hoc” 

 

______________________________ 
Julieta Felix  

Vice Coordenadora da CT-EA 
 


